MATEMATHKA 2 KJIACC

BXOJHAA KOHTPOJIbHAS PABOTA Nel I10 TEME: (IIPOCTBIE APUOMETHUYECKHUE
SATAYN. CIIOKEHUE U BBIMUTAHUE B ITPEJIEJIAX 20»

1. Muma nepecyuTsIBal KapaHJally, epekyIaaplBast UX 1o oqHoMy. [1onoxuB nocneqHuil kapasaan,
oH cka3zan: «[llectHanuaTey. 3anumure nudpamu, CKOIbKO KapaHaamein y Mumim.
2. BocctaHoBUTE pAJl YUCET:

10,...,12, ..., ..., 1516, ...,...,19,....
3. Bemmiurre npuMep, KOTOPBIH MpeacTaBiseT co00il cyMMy pa3psiaHbIX cilaraeMblx yucia 14:
12+2=14 10+4=14 9+5=14 11+3=14

4.V Komau Ob110 7 dpriomactepos, a y Bacu — 6. Ckonbko Bcero (pyioMacTepoB ObLIO y MaJIbUUKOB?
3anumuTe BEIpaKEHUE, TPH MOMOIIM KOTOPOTO MOXKHO HAalTH pelieHne 3a/1auu.

5. Haiinute 3HaueHNE BBIPAKECHUN:
2+5= 8-5= 5+7=
14-8= 4+9= 12-5=

[lonuepkHUTE Mapy BbIpaKEHUH, KOTOPBIE, [10-BallIEMY, CBSI3aHbl MEKIY COOOM.

6. [TocTpoiiTe JIOMaHyI0 JIMHUIO, JUIMHA 3B€HbEB KOTOPOH 1 cM; 3 cM; 8 cM. Haliaure unHy Bee
JIOMaHOW JIMHUH.

KOHTPOJIBHAA PABOTA Ne2 I1O TEME:
«HYMEPAIIMA U CPABHEHUME JIBY3HAYHbBIX YN CEJI»

1. 3anumure ymucia, COCTOSIINC:

W3 5 IECATKOB U 2 €AUHUIL; 3 €CATKOB U 6 enuuuIl;] necarka U 8 eJUHHUII;
8 IeCSATKOB U 7 €IUHMUII.

2. Ilpouwnraiite 3agauy. Cnenail KpaTKyro 3allUCh, 3alIMILIN PELICHUE U OTBET.
Ha cknane 6b110 90 xr koHdeT. YBe3nu 10 kr koHpeT.
CKOJIBKO KT KOH(ET 0CTan0ch Ha CcKiaje?

3. HaiiguTe 3HaueHUE BbIpaKECHUM.

80 +8= 60 -40 =
I8 — 6= 30+40=
20+ 5= 90 -20=

4. ITocTpoiite NPAMOYTOIBHHUK CO CTOPOHAMH 4 CM U 6 CM.

5. BcTaBb udphl B HEpAaBEHCTBA BMECTO TOYEK, UTOOBI OHU OBLITH BEPHBIMHU.
...3<76 16>1...
23<..3 45> ...5

KOHTPOJIbHAS PABOTANe3 T1O TEME: «CJIOXKEHUE U BBIYMUTAHUE IBY3HAYHBIX 1
OAHO3HAYHLIX YMCEJI» 1 YETBEPTDH

1. 3anuiuTe yucia B NOpsAAKE BO3pacTaHUs:
72,34, 8,27,43,8061.



2. Beruucnure:

25+40 33+8 39-4
47 + 30 27+2 76 -7
62+9 80-20 55-9
73+7 96 -5 49 -20

3. JlomonHuTE TEKCT 10 3374 U PELINTE €€:
VY Opata 6b110 12 56510K. OH OTHAN cecTpe 6 SOIOK.

4. TlocTpoiiTe NOMaHyIO JIMHHUIO, 3B€HbsI KOTOpOM paBHBI 3 cM; 5 cM; 7 cm. Halinute mimmHy Bceit
JIOMaHOW JIMHUH.

5. 3amosHUTE NPOMYCKU:
+ 0 =13 16-0 =9

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne4 110 TEME:
«CJIOXXEHUE 1 BbIYNTAHUME JIBY3HAYHBIX UUCEJI »

1. 3anumwure nuppamu.

4 nec.5en., 7 nec.2 en., 8 nec., 5 nec., 9 nec. 2 en., 4 nec. 3 exn.

2. Beimonaute nelcTBUS.

36 +21 59-20
44 + 23 68 —40
45 + 24 60 —30
57 +31 70 - 20

3. Pemure 3amauy.

VY TatbsiHbl — 23 KHUTH CO cKa3kamu, a y Koan — 20 KHUT co ckazkaMu. Y KOro KHUT OoJiblle M Ha
CKOJIbKO OoJbIe?

4. BoimonHuTE CpaBHEHHE.

57...9 63 ...54 20+5...20+9
8...10 49 ...91 26+6...27+5

5. IToctpoiiTe MpSAMOYTOJIBHHUK CO CTOPOHAMH 3 CM U 6 CM.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne5 T1IO TEME:
W(TEPUMETP MHOT'OVYI'OJIbHUKA. CYMMA U ITPOU3BEJAEHUE»

1. Beruucaure nepuMeTp MHOTOYTOJIbHHUKA.
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2. BcraBbTe NpoOIyHIEHHBIE YHUCIIA.

6 M = [CM 2 1M 7 cm = [6M
M= 100 c™m 93 cMm = (M [cMm
2. Bpluucnu nepuMerp npsIMOyroyibHUKA ¢ JJIMHAMU COCEAHUX CTOPOH 4 cM U 12 cm.

4. BerunciauTe 3Ha4€HUE MPOU3BEICHUM, UCTIONb3Ysl CII0KEHUE OJUHAKOBBIX CIIaracMbIX.
9-3= 8-5=
7-4= 4-6=
5. Pemm 3anauy.

VY Tamapsi 6610 100 p. OHa kynuia mayky 4as 3a 35 p. u 6aroH xjebda 3a 18 p. CkoJbKO ACHET y Hee
OCTaJIOCh?

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne6 «MU'TOI'A 1 ITIOJIYI'OJW»

1.Pemm 3agauy. Berauciauy v 3anuiiay OTBET.

Korna u3 kopoOku ¢ HOBOTOAHUMU YKpaIIEHUSIMU B35 35 EJ0YHBIX MTPYIIEK, TO B Hel ocTanoch 20
urpyiek. CKOJIbKO €MOYHBIX UTPYIIEK OBLIO B KOPOOKE?

2. [MocnenoBareabHOCTh HAUMHACTCS C YHCIa 9, a KaXI0€e CIIEAYoIee YUCIIO Ha 8 Ooble, 4eM
npeapiayiee. Beaucan v 3anuiiy nepBbie MATh YUCEN TON MOCIIEI0BATEILHOCTH.

3. Beluncau 3HaueHUs CIENYIOIUX BBIPaKEHUMN.

2+6- 6 7+6-8 22+7-8 T7-9+19 6-7-5 7-7-26 45-6:6 6-9-3

4. U3 cnenyronux JJIUH BbIOEPU U 3aIUIIN CaMyIO OOJIBIIYIO U CaMyH0 MaJIeHbKYIO

90cMm Som 9am IMm 99cm 1M 9cMm

5. Beluucnu nepuMeTp npsiMOyToJIbHUKA CO CTOPOHAMU 3CM U ScM.

HauepTu Takoil npsAMOyTroJIbHUK.

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne7 I1IO TEME:
«TABJIMIJA YMHOXEHHM»

1. Hcnonb3ys uucna 6, 3, 24, 18, 4, 3anuiinre BOCEMb BEPHBIX PABEHCTB.

2 .Brraucnu:
(18-9)-2 6-3+5-4

3. HaliguTe 3Ha4eHUE KaXK10T0 MPOU3BEICHHUS.
3-2 3-4 36
3-3 3-5 3 -7

4.Pem 3a1auy.
B nponuiom rofy ¢ rpsaku codpanu 7 Kr kiryOHUKH. B 3TOM romy ¢ 3TOM ke IpsaKu coOpau
KITyOHUKH B 4 pa3a 6ounbliie. CKOJIBKO KT KITyOHUKH COOpasid B 3TOM Toxy?

5.*% BcTaBbTe MPOMYIIEHHBI MHOXKUTEb.
9-+8=353 9-438=92
9-%30=75 9-=19=35



KOHTPOJIbBHAA PABOTA Ne§ I10 TEME:
«CJIOXXEHUE 1 BbIYNTAHUE TPEX3HAYHBIX UMUCEJD»

1.3anumm yuca: IATBCOT, ABECTHU IIATH, YETBIPECTA ACBAHOCTO, TPpHUCTA ABAAUATD IIATh.
Brimimyn HanMeHbIIee U3 YTHX YHCEI B BHUAC CYMMBLI pa3psAaAHbIX CllaracMbIX.

2. BeinonaHuTe 1€UCTBUS CTOIOUKOM.
371 +215= 754 —431 =
462 + 84 = 683 — 65 =
3. Pemnre 3anauy.
VY Tanu 6bu10 68 pyOeii, oHa Kymia kKoHpeTt Ha 26 pyOeit. CKobKO JieHer octanoch y Tanu?

4. CpaBHUTE YHCIA.

357 ... 658 451 ... 452
384 ...24 929 ...928

5. 3anummre camoe OONBIIOE JBY3HAYHOE YHCIIO, 00€ IU(PHI KOTOPOTrO pa3HbIe.

KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne9 I1O TEME:
«CJIOXEHME 1 BBIMUTAHUE TPEX3HAUHbBIX UUCEJL PELIEHUE YPABHEHUI» 3UETBEPTH

1. 3anumm pemieHue 3a1a4u ¢ NOMOILBIO BBIPAXEHUs. BpIuncny 1 3anumm oTeer.

Ha 6 Tapenkax sexano mo 3 nupoxHbIX U emé 10 nupokHbIX Jexano Ha 6itoe. CKOJIbKO BCEro
MUPOXKHBIX OBLIO Ha Tapenke u Omrone?
2. BbINoHM yKa3aHHbIE JEHCTBUS CTOIOHKOM.

256+123= 654+237= 756-123= 564-329=
3. Beluncau 3HaueHns CIeAYOIUX BhIPaKECHUMN.

127+5-8 251-4-6 9-(157-152)
4. Tloctpoii Kpyr ¢ paguycoM 4 cm.
5. Haiiin KOpHU CIEAYIOIMNX YPABHEHUM.

56-x=32 x+24=48

NTOI'OBAA KOHTPOJIbBHA S PABOTA Nel0

1. CpaBHU BbIpa)K€HUs, HE BBIUNCIASA UX 3HAYCHUM.
9-4+4..4-10

7-5=7-=7...6-7—-14

6-3+18...6-2+24

2. Haiiny 3Ha4eHMsI IPOU3BEIECHUAN.

3:9 77 9-7
85 5-4 4-6
88 4-4 7-8
6-3 9-9 9-5

3. HauepTu otpe3ok qiuHoi 4 cM. YBenaudb ero B 3 paza. Haueptu nosydeHHbIil oTpe3ok. Ha ckonbko
CaHTUMETPOB ATOT OTPE30K OOJIbIIE TaHHOTO?

4. B onHoM KieTke 9 UBIUIAT, a B IpYroi — B 5 pa3 Oosnbiie. CKONIBKO LUBIIIIAT B ABYX KJIETKax?

5. BpINoOJIHY BBIYUCIICHHUS.

25+ 46 2:-9+16

49 + 13 9-8-27



53-27 40-7-7
70 =59 65+2-6

MATEMATHKA 3 KJIACC

KontponbHas padorta Nel mo teme: «IloBTOpeHHE M3ydeHHOTO MaTepuaia BO 2KJIaccey.
1.Ucnionp3ys mudpst 5, 7, 2,3anummre Hanbobliee 1 HaMMEHbIee TPEX3HAYHOE YHCIIO.
2.BbInuinTe BbIpaKEHUS, 3HAYEHUS KOTOPBIX paBHbI 64.

84-30 74-6  21+43  75-9

57+7 98-34 59+3 84-20

3.BcraBbTe nponyIieHHbIE 3HAKH.

7...5...6=29 14...5...20=29

8...6...5=53 12...2...9=90

4.3anuiuTe BHIPAKEHUS U HAAUTE UX 3HAYCHUS

7 yBenu4uTh B 4 pasa.

IIpousBenenue uucen S u 9.

48 yMEHBIINUTH HA 6.

Ha ckonpko 83 Gomnbiie 247

5.BcTaBb npomnyiieHHbIe YUca.

5%9-5=5%*? 7*8=3*7

6.Ha nepBoii nonke 36 KHUT, @ Ha BTOPOH -Ha 27KHUT MEHBIIIE.

CKOJIBKO KHUT Ha JBYX IOJIKAX?

KontponbHas padota Ne2 o teme: «MHoro3Haunble yncia. Benunuunsl. Utoru 1
YETBEPTH

1. 3anumuTe Kakaoe 4MCII0 B BUJIE CYMMBbI pa3psHbIX ciaaraembix: 4248, 54248, 4240, 54240, 54008,
54048, 154256, 203072.

2. 3anummre yucia, Kotopbie 6onbie uncia 217398, Ho menbie uncna 217403, YBenuubTe Kaxmoe
guciio Ha 250 THICSY W 3alMITUTE BEPHBIC PAaBEHCTBA.

3. 3anuuuTe BepHbIE HEPABEHCTBA, BCTABUB IPOIMYIIEHHBIE IIU(PHI.

20386<2038? 22577 < 2577?
507277 < 507277 3?7777 > 37777
8777 >8777 17N

4. Wcnonw3ys undps 4, 0, 7, 3anuimunre HauOoJbIIee U HAUMEHbILIEe YeThHIPEX3HAUHbIE YHCIIA.



5. B nsaru nakerax 15 kr. Kpynel. Cxonpko kr. Kpynel B 7 Takux ke nakerax?

6. CpaBHHUTE BETUYUHBI:

1382m...1xkM382M 9406r...9xr400r
Okr2r...602r 834nm...8mM340Mm
800cM...4001m 6M4cM...64c

Kontponbnas padorta Ne3 o teme: «CiiokeHHe U BBIYMTAHHE MHOTO3HAYHBIX YHCET.
Pewmenue 3anau. lnonyronue »

1.3anummte yncio 1025128 Buae CyMMBbI pa3psiIHBbIX CIaracMbiX.
2. Ilponomxute psansl uncen: 82395, 82396, 82397, ...,...,....
3.CpaBHu yucia:

82164...82048 89183...80282

657834...876538 235176...48209

4. .HaiinuTe 3HaYEHUE BBIPAKEHHUII:

45814+30864 442305+75116

41179-37296 694382-374927

5.Ilocne Toro, kak Mama Kynuia TpéM cécTpaM OJMHaKOBbIE Manouku o 10 pyOnei, y He€ ocTanoch 75
pyO6neit. Ckonbko JieHer ObI0 Y Mambl?

6.Pemure ypaBHenue: x+29876=40000
KontponbHas padota Ned o teme: « JleneHne 1 yMHOKEHIE MHOTO3HAYHBIX YHCEID)

1)HaiinuTe 3HaueHnE BhIpaKEHUN:

10*4 81:9
200%7 40:8
80000*5 15:5

2) BbInoaHN YMHOXKEHHE, Pa3JI0KUB IIEPBbI MHOKHUTEIb HAa pa3psAHbIE claraeMble.
235%3=
3) Haueptu nuarpamMmy K 3aa4e U pemu e€.

Ha nepsom nose pabdorano 10 mamun, a Ha Bropom 12. Ha ckonbko MarmH paboTano Ha epBOM MoJie
MEHBIIIE, YeM Ha BTOPOM?

4)Bripaszu B MM.

1M 5nm 8MM=



2M=
5) HavepTu npsiMOYTOJIBHBIA TPEYTOJIBHUK CO CTOpOHaMH 3¢cM 4cMm Scm. Haiinu ero mepumeTtp.
KontponbHas padota Ne5 o teme: «Mtoru 3uerBepTn

1.Yyenuku kynunu 6 anb00MoB 1o 27 pyOuieit Kax/blii U TeTpaau mo 4 pyOuis. 3a BCIO MOKYIIKY 3ar1aTUiIn
246 pyOneii. CKOJIbKO OHM KYIUJIM TE€Tpajei?

2. YKaxuTe NOpsAJI0K ACHCTBUNA U HAUIUTE 3HAYEHHUS BhIPAKEHUI.
(145-45:5)*7 297-209+73*8-329:7
158%6-(468+354):3

3.Haiigure kopHM ypaBHEHMII:

173-x=79 52+x=84 9*x=45

4. HauepTuTe ABa OTpE3Ka: IJIMHA IEPBOrO 12 ¢M, IJIMHA BTOPOTO -HA 8CM MEHbIIIE. 3alUIINTE
PaBEHCTBOM, BO CKOJIBKO pa3 MEPBbIN OTPE30K JJIMHHEE BTOPOTO.

Kontponbhas padora o teme: «M3mepenue ruromaan. EquHATIBI TI0IIa 1M
1.Haitnure 3HaueHNE BHIPAKCHU M.
80%5-36:6*5 640+(940-640)*6
2. J1anbl yncna 63 u 7.3anuimTe paBeHCTBOM:
Ha ckonbko o100 9ncio 60bIie Apyroro
Bo ckomibpko pa3 0AHO YKCII0 OOJBINE APYTOTO
3.JlnrHa npssMoyroiabHuKa 9M, mpuHa 4M.HaliguTe miomans v nepuMeTp npsSMoyroibHUKA.
4 .BBITTOJTHUTE ACHCTBUS:
3kB.1IM+634KB.MM= 8kB.1M+1727KB.MM=
10xB.1M-30000kB.MM= 7xB.iM-2500kB.MM=
5.BBITIONTHA CpaBHEHUE BETUYHH.
50kB.cM...500kB.MM 2KBM3KBJIM. ..203KB.M

[lepumetp kBagpara paBen 28cM. Haitaure ero miomanb.

Kontponbnas padota o teme: « Utoru 2nomyroaus»

1.HaiinuTe 3HaueHus BeIpaKeHUM.

23*4 820-160*4 96:3 8*(360: 90)+54:6



85:17 180*3-80%*3 560:60 720: 90*6-18
2.3anummMTe TpU Yucia, B Kotopbix 408 coTeH.

3.HauepTtute npsMOyroasHUK cO cTopoHamu 5 u 3 cM. HaliauTe ruomanas 1 mepuMeTp 3TOT0
MPSMOYTOJIbHHKA.

4. HaiinuTe 3Hau€HUs BhIpaXKEHUI.
79246-48538 87324+4572 14381-13625

253724-85672 23901+79654 94590+97532

5.B ogHOM Meike 27Kr KpyTibl, @ B IpyroM- B 3 pa3a MeHble. Bero kpymy pacdacoBany B MakeThl MO 2 KT.
CKOJIBKO MaKeTOB MOTYYHIN?

6.CpaBHUTE BEJIUYUHBI.

1382M...1xkM382m 9406r...9xr400r
6kr2r...602r 834nm...8M340Mm
800kB.cM...40kB.1M 6M4cMm...64cMm

MATEMATHUKA 4 KJIACC
KontposnbHas pabota o teme: «[loBTOpeHHe N3yuyeHHOTo 3 Kilacce»
1. Pemwm ypaBHeHus

X:72=3 x-7=28
2. JlnuHBI CTOpOH TpeyroibHuKa paBHbI 1506 MM, 1506 MM 1 4 M. Beraucian nepumeTp 3Toro
TPEyroJbHUKA.

3. Pemm 3amavy. Berauciu v 3amuimm oTBET
[Tnomaap Bceit kBapTupsl 63 kB.M. [Lnomnaas nepBoit KoMHaATHI paBHa 12 KB.M, TUIOLIAAL BTOPOH
KOMHAThI — 9 kB.M. Bo CKOJIbKO pa3 mioniaap KBapTUPBI OOJIBIIIE TIOMAIN ABYX KOMHAT?

4. JlnuHa oHOM cTOpPOHBI MpsiMoyTonbHUKa 2400 MM, a apyroii — B 12 pa3 Gombiie. Beraucnu
IUIOLIA(b IPSMOYTOJIbHUKA.

5. BGHINONHY BEIYACIEHUS CTOJIOUKOM

865204 — 539168 875416 + 126954

BbINOIHY BBIYUCIICHUS B CTPOUKY

7539 - 1 8431 -0 46382 : 1 64875 : 64875 92 -100 3400:10
6. Pemm HepaBeHCTBa

850m20cm 8550 mm 2cyr4u_ 304

5200r  S5xr20r 60cek 2 muH 5 cex

KonTponbHas pabora no teme: «Pemienne 3ajjau Ha HAXOKJEHHUE LIEHbI, KOJINYECTBA, CTOUMOCTH
1. OtBetb Ha CIEIYIOMIHE BOIPOCHI
1) 3a HeckoJbKO KWJIOrpaMMOB SI0JI0K MOKYMAaTeNb 3a11aTui 72 pyosst. Y MEHbIIUTCS WIH
YBEITUYIHUTCS IIeHa S0JI0K, €CITU 3TO YK€ KOJIMYECTBO SOJI0K MOXKHO KYMHTh 3a 36 pyOieit? Bo
CKOJIbKO pa3 U3MEHHUTC LieHa sI010K?
2) 3a HeckoibKO pyOueit kynunu 20 TUTPOB MOJIOKA. Y MEHBILIUTCS HJIM YBETUYUTCS 1I€HA MOJIOKA,
€CJIM Ha 3Ty ke cymMmMmy Kynwin 40 nutpoB? Bo ckonbko pa3 u3MeHuTcs 1eHa?

2. Pemm 3amauy. Beruncnu u 3anumm oTBerT.
JUist KaKIoTo yueHHKa Kiacca Hy)KHO KYIHUTh OJHY JIMHEHWKY 10 1eHe 5 pyO./IIT., 0IMH KapaH/aall



o 1eHe 7 pyO./IIT. ¥ OJIMH JACTHK 110 IieHe 3 py0./mT.. 3a BCcro nmokymnky 3amnatiiau 300 pyOei.
CKONbKO YUEHUKOB B 3TOM KJacce?

Pem 3amavuy. Berunciu v 3anuim oTBET.

Kopo0bxka caxapa maccoii 250 r crout 8 py0./kop., makeT caxapa maccoit 500 r crout 15 py6./mak.
Mo>KHO KynUTh pa3BecHO# caxap 1o 1eHe 29 py0./kr. Beibepu, kak BbITO/IHEE TOKYyNaTh caxap: B
KOpoOKax, B MakeTax MM Ha Bec?

BbInoniHu BEIUKCIEHHS CTOIOMKOM

5614 - 14 46532 -47 507136 — 449297 899534 + 211678

Beruucnu

JIBa mpsIMOYTOJIBHBIX y4acTKa UMEIOT OJIMHAKOBYIO Tuiomaab. Jnuna nepsoro 48 M, a mupuna 30
M. Uemy paBHa JJIMHA BTOPOTO YYacTKa, €CJIM €ro MIUPHHA Ha 6 M 0OJIbIlIe IMUPUHBI IEPBOTO
ydacTka?

KOHTpOJ’IBHaH pa60Ta 10 TEMC Z«ILGHGHI/IG C OCTaTKOM»

1.

BrinosHu geneHue B CTpOUKy
34:.7 14:21
67:5 42:2
[loguepkHu citydaii JeneHus: Haluesuo
Haitan nenumoe
:3=4(ocrt.2)

W3 cneqyronumx 3anucei qeHCTBUS AeICHUS BBIOSPH U BBIMMIIK B TETPab Ty, B KOTOPOH JeIcHUE
BBIIIOJIHCHO IIPaBUJIBHO
24 :7=73 (ocrt. 3) 45 :8 =4 (oct. 21)

HcnpaBp OMMOKY, 3aITUIIN BEIPA)KEHUE C UCIIPABICHHBIM PE3YJIbTATOM

OTBeTh Ha BOIIPOC
MoskeT 1 3HaUeHHE MMPOU3BCACHUS ABYX YUCEII OBITH HeUETHBIM ynciaoM? Kakumu IIpH 3TOM,
9ETHBIMU WU He‘-IéTHbIMI/I, JOJIZKHBI 6BITB O9TH ABa 4YUCJia. HpI/IBe,Z[I/I IpUMEP TAKUX YHUCCIIL.

Pemn 3anady. Beruucnu u 3anumm oTBeT.

B ognom Memike 54 kr Myku, a B Ipyrom 72 xr. MyKy paccelnany B OJUHAKOBBIE MakeThl. 13
IIEPBOTO MENIKA OJYyYnI0Ch Ha 6 makeToB MeHblIe. CKOIBKO MaKeTOB MyKH 3arOTOBUIIM U3 JIBYX
MEIIKOB?

KonTposnbHas padora no teme: «Pemienue 3a1a4. BenuunHbl 1 UX U3MepeHUE»

1.

Broruncnu
SM4 oM+ 273 cm 814 1m—231182«kr
40000 xB.cM - 6 lu:3

Haiinu nare nessteix oT 108 1.

UeMy paBHa BCsl BEIMUUHA, €CJIU TPU MATHIX OT ATON BEJIMUYUHBI COCTABIAIOT 45 KM?
12 HabopoB pydek cToAT 144 pyOmns. Beruucnu u 3anuim 1neHy 3Toro Toapa.

Pemy 3agady. Beruncnu v 3amuinm oTBeT.

[lepBast 6purana rpy3unkoB pasrpyxaer 1500 kr rpy3oB 3a 15 MuHyT, a BTopas — 315 kr rpy30B 3a
3 munyThl. Kakas u3 6puraj padortaet ¢ 60blIei pou3BOAUTEILHOCTHIO?

KOHTpOJ’ILHaH pa60Ta o teme: «Mtorm 1 MOJIyroaus»

1.

Pemu 3anady. Belunciy v 3anuiinm OTBET.
Ha skckypenro noipkHbI moexath 135 mkonbHUKOB. OHHM pa3MECTUWINCh Ha JIBYX TEIIOXOAAX,



MpUYEM Ha MepBOM Ha 15 denoBek MeHbIIe, 4eM Ha BTOPOM. CKOJIBKO MIKOJTBHUKOB HAXOIMIIOCH HA
KaXI0M Terioxoae?

Breraucnu 3Hauenne BBIPAXKCHUA, UCIIOJIB3YS BBIYUCIICHUA CTOJIOMKOM.

12 - (226 + 564) - 406

3a 1 kr 51010k 3amaTiiiv B 3 paza MeHblIe, yeM 3a 1 kr abpukocoB. Beero 3a 3Ty nokynky
samnatwin 100 py6reii. Berancnan u 3anuiny neny s0JI0K U 1ieHy aOpUKOCOB.

Brrunciu 3HaueHnue AAaHHOI'O BBIPAKCHUA

181 -14 - 12

C moMomIpio MOJTy4eHHOT0 PaBEHCTBA COCTABb U 3alMIIMN CIy4aid JeJIeHUsl C OCTaTKOM, B KOTOPOM
nenuMoe paBHo 181, a ocratok — 13.

3anuuy GopMyIly Al BEIUUCIEHUS TEPUMETpa MATHYTOIbHHUKA, Y KOTOPOTO BCE CTOPOHBI UMEIOT
OJIMHAKOBYIO JJIMHY, 0003HAUYMB NepuMeTp OykBoii P, a niauHy cTtopoHsl — OykBoii a. Beruncnu mo
3TOH (hopMyIie 3HaUCHUE TTEPUMETpPa, €CIIM 3HAUYCHHE a = 17 MM.

KOHTpOJ’IBHaﬂ pa60Ta 10 TCMC: «ILCHCHI/IC MHOTI'O3BHAYHOI'O YHUCJIa HAa JIBY3HAYHOC CTOJIOHKOM

1.

2.

Onpenenu ¥ 3anuIIM KOJTUIECTBO 1U(P B HEMTOJIHOM YaCTHOM. BBINOMHYU JeeHe CTOIOUKOM.
821:6 2818 :5 124:5 1842:6 52:14 167 : 62

Pemu 3agavy. Beruucenu v 3anuim oTBerT.
Jliis nonapkoB Kynuiu 126 s0510k, a aneabCcMHOB — B 3 pasa Oosnblie. Bee GpykThl paznoxunu B 42
noxapka. CKoOJIBKO SI0JI0K U CKOJIBKO aIeIbCHHOB MOJIOKWIIN B KXl TOJapOK?

[TepumeTp npsiMOyrofnpHUKA 72 CM. YeMy paBHBI JIJTMHA U IIUPUHA MPSIMOYTOIBHIKA, €CITH IIUPUHA
B 3 pa3a MeHbllIe, YeM ero JJIuHa?

2 wmec.25¢cyr=___ CyT.
486 cek. =  MHH. ___ CEK.
I5St6u=__ 1

. Boruucnu

JIBa nMpsSIMOYTOJIbHBIX Y4acTKa MMEIOT OJIMHAKOBYIO IUIomaab. JuHa nepsoro 82 m, a mupuna 50
M. Uemy paBHa JuiHA BTOPOIO y4acTKa, €CJIM €ro IMHUpUHA Ha 9 M MEHbLIE IUPUHBI IEPBOTO
y4acTka?

KontponbHas pabota o teme: «3agaduu Ha ABUKEHUE)

1.

OTBeTh Ha CIeIyIOLHE BOIIPOCHI

1) Benocuneauct mpoexain 12 KM 3a HECKOJIBKO YaCOB. Y MEHBIIUTCS JIM YBETUYUTCSA CKOPOCTh
BEJIOCUTIEIUCTA, €CJIU 3a TO K€ BpEMsI OH MpoeneT pacctosinue 48 km? Bo ckoJibKo pa3
MU3MEHHUTCS CKOPOCTh BeJlocuneaucTa?

2) Karep npomibu1 HEKOTOPOE paccTOsTHUE 3a 4 yaca. Y MEHBIIUTCS WU YBEJIUYUTCS CKOPOCTh
KaTepa, €CIIU OH MPOTUIBIBET TO e paccTosHue 3a 8 yacoB? Bo ckonbko pa3 u3MEHUTCS
CKOpOCTh KaTepa?

Pemn 3amauy. Beruncnu v 3anuim OTBET.

JIBa aBTOMOOMIISI BhIEXAJIU OJJHOBPEMEHHO C OJTHOM CTOSIHKH B OJIHOM HampaBiieHuu. [lepBorit
ABTOMOOWJIb JIBHJKETCSI CO CKOPOCTBIO 35 KM /4, a BTOpoit — 65 kM /4. Ha kakoM paccTostHUM IpyT
OT J]pyra OKa)KyTcsi aBTOMOOMIHN uepe3 3 yaca?

Pemm 3amavyy. Beraucny 1 3anumm oTBeT.
JIBa moe3a BeIeXall OTHOBPEMEHHO C OHOM CTAHIIUHU B MTPOTHBOIIOJIOKHBIX HAIIPABICHHSIX.
CkopocTts nepBoro noes3aa 70 kM /4, Broporo — 48 kM /4. Kakoe paccTostHue OyIeT MexIy



4.

roe3/ilaMu yepe3 S5 4acoB?

Pemy 3aga4y. Beruucenu u 3anuim oTBer.
Cxkopoctb nepBoro 6eryHa 7 m /c, a Btoporo — 9 m /c. Jluctanuus — 100 m. Bropoii Geryn magan
CBOM Oer Ha 5 ¢ mo3xe, yeM nepBblid. Kakoil OeryH BbIMIpaeT B 3TUX COPEBHOBAHUIX?

KOHTpOJ’IbHaﬂ pa60Ta no teMe: «Penienue apI/I(i)MeTI/I‘ICCKI/IX 3aaay. HeﬁCTBHH C MHOI'O3HAYHbIMHU
YHUCIIaMn»

1.

Bremaucnu 3Hauenme AaHHOI'O BBIPAKCHUA

422715 :15+918936 : 36

Haiinu BCIo BEIMUMHY, €CJIM TP BOCBMBIX 3TOW BEJIWYUHBI paBHbI 51243 Kr.

Pewn 3amauy. Beruncnu v 3anuim OTBET.

[Tana 1 cbIH AOHKHBI TOKPACUTh 3a00p nauHO# 36 meTpoB. [lana MoxeT mokpacuTh 3TOT 3a00p 3a
6 yacoB, a ChIH — 32 12 yacoB. 3a CKOJBbKO 4acOB OHHU MOKPACAT 3TOT 3a00p, ecnu OyayT paboTaTh

COBMECTHO, HE MeIIas Ipyr Ipyry?

Brruucnu miomanb MMOBCPXHOCTU Ky6a, JJIMHAa pe6pa KOTOpPOI'O paBHa 2 cMm.

Kontponrshas pabora no teme: «toru 2 momyroaus»

1.

2.

Breraucnm 3HadueHue BBIPpAKCHUSA

26 - (1672 +1448) : (8713 — 8661)

Pemm 3amadqy. Beraucnu u 3anumm OTBeT.

B nepBoii kopoOke 65 ckpemnok, a B ipyroii — Ha 35 ckpenok Oosnblile, 4eM B 1epBoii. B TpeTpeit
KOpOOKe B 5 pa3 MEHbIIIE, 4eM BO BTOPOil. CKOJIBKO CKpENOK B TPEX KOpoOKax?

Haiinu 3/8 ot Benuuunsl, paBHO# 40 K.

[Tnomans npsiMoyronsHuKa 28 KB.CM, a AJIMHA OJHON U3 €r0 CTOPOH 7 cM. Brrunciau nepumerp
3TOTO TMPSIMOYTOJIBHHUKA.

Haiinu kopeHb ypaBHeHUs
54:x+11=2800:40



